

Протокол № 63
заседания Спортивного комитета танцевального спорта
Общероссийской общественной организации
«Всероссийская федерация танцевального спорта и
акробатического рок-н-ролла» (далее – ФТСАРР)

Дата проведения: 7 марта 2023г.

Начало заседания: 13 час. 00 мин., окончание заседания: 14 час. 35 мин.

Форма голосования: очное голосование.

Председательствующий: Пермяков Вадим Евгеньевич.

Присутствующие члены Спортивного комитета танцевального спорта:

Панин Олег Олегович;

Котов Игорь Владимирович;

Викулова Ирина Васильевна;

Калиничева Каринэ Вячеславовна;

Мартыненко Сергей Викторович;

Морозов Алексей Николаевич;

Федоренко Алексей Николаевич;

Широких Лариса Анатольевна.

1-й вопрос повестки дня: обращение Президентов РСФ о допуске спортсменов:

1. Обращение Президента Региональной общественной организации «Федерация танцевального спорта Архангельской области» Тимофеева М.В. о допуске спортсменов Региональной общественной организации «Федерация танцевального спорта Архангельской области» к участию в чемпионате и первенстве России по танцевальному спорту, запланированных к проведению в период с 23 марта по 2 апреля 2023 г. в г. Москве (приложение 1, 1.1, 1.2).

2. Обращение Президента Региональной общественной организации «Московская федерация Танцевального Спорта» Сильде А.Р. о допуске спортсменов Региональной общественной организации «Московская федерация Танцевального Спорта» к участию в чемпионате и первенстве России по танцевальному спорту, запланированных к проведению в период с 23 марта по 2 апреля 2023 г. в г. Москве (приложение 2, 2.1).

3. Обращение Президента Региональной общественной организации «Астраханская федерация танцевального спорта «Триумф» Перекопина С.Г. о допуске спортсменов Региональной общественной организации «Астраханская федерация танцевального спорта «Триумф» к участию в чемпионате и первенстве России по танцевальному спорту, запланированных к проведению в период с 23 марта по 2 апреля 2023 г. в г. Москве (приложение 3, 3.1).

4. Обращение Президента Региональной общественной спортивной организации «Союз танцевального спорта Смоленской области» Михеева А.Э. о допуске спортсменов Региональной общественной спортивной организации «Союз танцевального спорта Смоленской области» к участию в чемпионате и

первенстве России по танцевальному спорту, запланированных к проведению в период с 23 марта по 2 апреля 2023 г. в г. Москве (приложение 4, 4.1 – 4,7).

5. Обращение Президента Общественной организации «Федерация танцевального спорта Орловской области» Коняшиной Л.К. о замене и допуске спортсменов Общественной организации «Федерация танцевального спорта Орловской области» к участию в чемпионате и первенстве России по танцевальному спорту, запланированных к проведению в период с 23 марта по 2 апреля 2023 г. в г. Москве (приложение 5, 5.1, 5.2)

Пермяков В.Е.: уважаемые коллеги, в адрес Спортивного комитета танцевального спорта ФТСАРР поступили обращения-ходатайства от Президентов Региональных спортивных федераций по рассмотрению вопроса о допуске спортсменов соответствующих субъектов для участия в чемпионате и первенстве России по танцевальному спорту. Прошу высказать мнение по обращениям Президентов РСФ.

Котов И.В.; Викулова И.В.; Калиничева К.В.; Мартыненко С.В.; Морозов А.Н.; Панин О.О.; Федоренко А.Н.; Широких Л.А. на основании представленных документов, согласовали ходатайство о допуске спортсменов Региональной общественной организации «Федерация танцевального спорта Архангельской области», Региональной общественной организации «Московская федерация Танцевального Спорта», Региональной общественной организации «Астраханская федерация танцевального спорта «Триумф», Региональной общественной спортивной организации «Союз танцевального спорта Смоленской области» к участию в чемпионате и первенстве России по танцевальному спорту, а также направлении ходатайств в адрес Исполнительной дирекции ФТСАРР, для подготовки вопроса на Президиум ФТСАРР.

Котов И.В.; Викулова И.В.; Калиничева К.В.; Мартыненко С.В.; Морозов А.Н.; Панин О.О.; Федоренко А.Н.; Широких Л.А. на основании представленных документов, высказали мнение об отказе в рассмотрении обращения Президента Общественной организации «Федерация танцевального спорта Орловской области» Коняшиной Л.К. о допуске спортсменов Общественной организации «Федерация танцевального спорта Орловской области» к участию в чемпионате и первенстве России по танцевальному спорту.

Пермяков В.Е.: коллеги, у членов Комитет есть другие мнения? Других мнений нет. По итогам состоявшихся обсуждений, с учётом единогласного мнения членов Комитета, предлагается:

1. В соответствии с обращением Президентов Региональных спортивных федераций согласовать ходатайства по допуску спортсменов Региональной общественной организации «Федерация танцевального спорта Архангельской

области», Региональной общественной организации «Московская федерация Танцевального Спорта», Региональной общественной организации «Астраханская федерация танцевального спорта «Триумф», Региональной общественной спортивной организации «Союз танцевального спорта Смоленской области» к участию в чемпионате и первенстве России по танцевальному спорту.

2. Направить ходатайства Президентов Региональных спортивных федераций, указанных в пункте 1 в адрес Исполнительной дирекции ФТСАРР для рассмотрения и подготовки вопроса на очередное заседание Президиума ФТСАРР.

3. Оставить без рассмотрения обращение Президента Общественной организации «Федерация танцевального спорта Орловской области» Коняшиной Л.К. о допуске спортсменов Общественной организации «Федерация танцевального спорта Орловской области» к участию в чемпионате и первенстве России по танцевальному спорту.

Голосовали: «ЗА» единогласно
Решение принято.

2-й вопрос повестки дня: обращение Президента Иркутской областной общественной спортивной организации «Федерация танцевального спорта Иркутской области» Федоренко А.Н. о внесении изменений в Календарный план физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Общероссийской общественной организации «Всероссийская федерация танцевального спорта и акробатического рок-н-ролла» в части изменения ранга ранее заявленных региональных соревнований по танцевальному спорту категории «С», ЧСРФ, ПСРФ, запланированных к проведению в период с 22 по 23 апреля 2023г. в г. Иркутске на региональные соревнования по танцевальному спорту категории «В», ЧМО, ПМО «Чемпионат и первенство города Иркутска» без изменения даты проведения (приложение б).

Пермяков В.Е.: уважаемые коллеги, в соответствии с обращением Президента Иркутской областной общественной спортивной организации «Федерация танцевального спорта Иркутской области» Федоренко А.Н., предлагается согласовать изменения в Календарный план физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Общероссийской общественной организации «Всероссийская федерация танцевального спорта и акробатического рок-н-ролла» в части изменения ранга ранее заявленных региональных соревнований по танцевальному спорту категории «С», ЧСРФ, ПСРФ, запланированных к проведению в период с 22 по 23 апреля 2023г. в г.Иркутске на региональные соревнования по танцевальному спорту категории «В», ЧМО, ПМО «Чемпионат и первенство города Иркутска» без изменения даты проведения. Будут другие предложения у членов Комитета? Предложений нет. Кто за данное предложение, прошу голосовать.

Голосовали: «ЗА» единогласно
Решение принято.

3-й вопрос повестки дня: обращение от представителей спортсменов категории мальчики и девочки 7-8 и 9-11 лет (Одинокина И.А.) о пересмотре «Разъяснения Спортивного комитета» танцевального спорта ФТСАРР по вопросу обработки низа изделия мягким регилином» (приложение 7).

Пермяков В.Е.: уважаемые коллеги, в адрес Спортивного комитета танцевального спорта ФТСАРР поступило обращение от представителей спортсменов категории мальчики и девочки 7-8 и 9-11 лет (Одинокина И.А.) о пересмотре «Разъяснения Спортивного комитета» танцевального спорта ФТСАРР по вопросу обработки низа изделия мягким регилином». Всем членам Комитета направлено данное обращение, которое включает в себя предложение, обоснование и примеры. Прошу членов Комитета высказать мнение по данному вопросу.

Котов И.В.: коллеги, в соответствии с решением Комитета № 62 от 28.02.2023г., с целью обобщения всех предложений танцевальной общественности по Правилам проведения соревнований, по костюмам и другим разделам, включенным в Правила вида спорта «танцевальный спорт», субъектам танцевального спорта предложено в срок до 15 мая 2023г. направить в адрес Спортивного комитета танцевального спорта ФТСАРР оформленные в письменном виде (с учетом обоснования) предложения по внесению соответствующих изменений.

Пермяков В.Е.: у членов Комитета будут другие предложения?

Викулова И.В.; Калининчева К.В.; Мартыненко С.В.; Морозов А.Н.; Панин О.О.; Федоренко А.Н.; Широких Л.А. поддержали предложение Котова И.В.

Пермяков В.Е.: коллеги, на основании предложений членов Спортивного комитета танцевального спорта ФТСАРР и по итогам состоявшихся обсуждений, предлагается назначить ответственное лицо в Комитете за сбор и подготовку предложений по внесению изменений в Правила вида спорта «танцевальный спорт», субъектами танцевального спорта в срок до 15 мая 2023г. заместителя председателя Комитета Панина О.О.

Направить данное обращение Панину О.О. для подготовки и внесения предложений после 15 мая 2023 года на заседание Комитета с учётом всех предложений, поступивших в адрес Комитета о внесении изменений в Правила вида спорта «танцевальный спорт». Будут другие предложения у членов Комитета? Предложений нет. Кто за данное предложение, прошу голосовать.

Голосовали: «ЗА» единогласно
Решение принято.

4-й вопрос повестки дня: обращение Мусалеевой Л.В. о допуске пар МФТС к чемпионату и первенству России по танцевальному спорту 2023 года (приложение 8, 8.1).

Пермяков В.Е.: коллеги, в адрес Спортивного комитета танцевального спорта ФТСАРР поступило обращение Мусалеевой Любови Викторовны по вопросу допуска пар на чемпионат и первенство России по танцевальному спорту 2023 года.

В соответствии с п.3.2, IV раздела и п. 4.1, VI раздела Положения о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по танцевальному спорту на 2023 год «Пары, не прошедшие отбор на первенстве соответствующего федерального округа, гг. Москвы и Санкт-Петербурга 2023 года по причине болезни, травмы или иных обстоятельств могут быть допущены к участию в чемпионате, первенстве России, по решению Президиума ФТСАРР на основании предложения Спортивного комитета танцевального спорта ФТСАРР с учетом соответствия требований к участникам настоящего Положения, а также письменного ходатайства от региональной спортивной федерации танцевального спорта – члена ФТСАРР, направленного в адрес Спортивного комитета танцевального спорта ФТСАРР с приложением обоснования и результатов пары за предыдущие 3 года».

Спортивный комитет танцевального спорта ФТСАРР, при рассмотрении обращений, принимает решение в строгом соответствии с нормативными документами Минспорта России и ФТСАРР.

Принятое решение Комитетом о направлении письменного ходатайства от региональной спортивной федерации танцевального спорта – члена ФТСАРР (МФТС) в адрес Президиума ФТСАРР принято в строгом соответствии с утвержденным Положением о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по танцевальному спорту на 2023 год. Будут другие мнения или предложения по данному вопросу? Других мнений и предложений нет. Кто за данное предложение, прошу голосовать.

Голосовали: «ЗА» единогласно
Решение принято.

5-й вопрос повестки дня: обращение «Anonymous Dancer» об изменении расписания на предстоящем Первенстве России по танцевальному спорту в категории «Молодёжь 2» (приложение 9).

Пермяков В.Е.: уважаемые коллеги, поступило обращение от спортсменов возрастной группы «Молодежь 2» (юниоры и юниорки 16-20 лет) по вопросу изменения расписания на предстоящем Первенстве России в категории «Молодёжь 2». В соответствии с поступившим обращением проанализировано расписание соревнований в возрастной категории «Молодежь 2». В день соревнований, между спортивными дисциплинами (европейской и латиноамериканской) в данной возрастной группе запланирован перерыв длительностью не менее одного часа для подготовки спортсменов к следующей программе. Организатор соревнований (ФТСАРР) приложит все усилия для того, чтобы сделать максимально удобным процесс подготовки спортсменов к следующей дисциплине. Перенести дисциплины данной возрастной категории в разные соревновательные дни на сегодняшний день не представляется возможным. Коллеги, есть другие предложения у членов Комитета по данному вопросу? Предложений нет. Кто за данное предложение, прошу голосовать.

Голосовали: «ЗА» единогласно
Решение принято.

6-й вопрос повестки дня: о присвоении S и M классов мастерства спортсменам по виду спорта «танцевальный спорт».

Пермяков В.Е.: коллеги, информация направлена всем членам Комитета. Представленная информация проверена и соответствует требованиям к присвоению соответствующего класса мастерства по виду спорта «танцевальный спорт». Предлагается утвердить Протокол присвоения S и M классов мастерства спортсменам по виду спорта «танцевальный спорт» (приложение 10) и направить его в адрес Исполнительной дирекции ФТСАРР для рассмотрения и подготовки вопроса на очередное заседание Президиума ФТСАРР. Будут другие предложения у членов Комитета? Предложений нет. Кто за данное предложение, прошу голосовать.

Голосовали: «ЗА» единогласно
Решение принято.

7-й вопрос повестки дня: обращение Димитриады Яны Алексеевны, руководителя ТСК «Гармония», г. Ессентуки (приложение 11).

Пермяков В.Е.: коллеги, в адрес Спортивного комитета поступило обращение от руководителя ТСК «Гармония», г. Ессентуки, Димитриады Я.А. Прошу Панина О.О. доложить по данному вопросу.

Панин О.О.: доложил членам Комитета по существу поступившего обращения по вопросу законности принятых решений членами правления и

Председателем РО ООО ВФТСАРР в Ставропольском крае в части запрета на проведение региональных соревнований по танцевальному спорту категории «В», «Гармония 2023», запланированных к проведению 12 марта 2023г. в г.Ессентуки.

Пермяков В.Е.: коллеги, по итогам доклада заместителя председателя Комитета Панина О.О.:

1. Констатируется факт наличия региональных соревнований по танцевальному спорту категории «В», «Гармония 2023», запланированных к проведению 12 марта 2023г. в г.Ессентуки в Календарном плане физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Общероссийской общественной организации «Всероссийская федерация танцевального спорта и акробатического рок-н-ролла» без каких-либо ограничений для организатора соревнований по их проведению.

2. Рекомендуются заявителю опираясь на представленный пакет документов и материалов, при соблюдении соответствующих требований нормативных документов Российской Федерации и ФТСАРР направить обращение в адрес Дисциплинарного комитета ФТСАРР для его дальнейшего рассмотрения.

Будут другие предложения у членов Комитета? Предложений нет. Кто за данное предложение, прошу голосовать.

Голосовали: «ЗА» единогласно
Решение принято.

8-й вопрос повестки дня (Разное): обращение представителя родителей спортсменов, Рощиной О.Н. (приложение 12).

Пермяков В.Е.: коллеги, Спортивным комитетом танцевального спорта ФТСАРР рассмотрено обращение Рощиной Ольги Николаевны. По итогам состоявшихся обсуждений, предлагается направить данное обращение ответственному за сбор всех предложений от субъектов танцевального спорта заместителю председателя Спортивного комитета танцевального спорта ФТСАРР Панину О.О.

Спортивный комитет танцевального спорта ФТСАРР просит заявителя подготовить и направить дополнительную информацию (**предложение, с учетом мнений конструкторов костюмов**) в адрес Комитета.

Все предложения, направленные в срок до 15 мая 2023г., будут рассмотрены Комитетами ФТСАРР в третьем квартале 2023г. По результатам рассмотрения всех обращений будут сформированы, возможные, предложения по внесению изменений в Правила вида спорта «танцевальный спорт». Будут другие предложения у членов Комитета? Предложений нет. Кто за данное предложение, прошу голосовать.

Голосовали: «ЗА» единогласно
Решение принято.

Пермяков В.Е.: уважаемые коллеги, Спортивный комитет танцевального спорта рассмотрел все вопросы Повестки. Благодарю всех за работу. Заседание Спортивного комитета танцевального спорта ФТСАРР предлагаю считать закрытым.

Будут другие предложения у членов Комитета? Предложений нет.
Кто за данное предложение, прошу голосовать.

Голосовали: «ЗА» единогласно.
Решение принято.

Председательствующий:



В.Е.Пермяков

Секретарь:



И.В.Котов